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E19EE-Questão 2 

 Conteúdo 
 Partilha no caso contínuo. (assunto 2-10º ano) 

Comentário: 

Depois de uma leitura atenta, compreenderá que o valor da parte da 
Cristina será 1100, pois ao todo são 1650 euros e a parte dela valerá o 
dobro da parte do Jorge. 
 
A parte E1 valerá 660 euros e a parte E2 também valerá 660 euros. 
Como 1100 = 660+440, a Cristina ficará com E1 (660 euros) e também 
uma parte de E2(parte:440 euros).  
 
Como a largura de E2 é 12 metros, vamos cortar apenas uma parte (p) 
até que a parte valha apenas os 440 euros que falta. Calculamos o valor 
de p por proporção direta. 

 


